TAM SAYILARDA CIKARMA ISLEMI CALISMA YAPRAGI

Asagida verilen etkinligimizde tam sayilarda ¢ikarma islemi ele alinmistir.
Rastgele atanan bir ¢ikarma islemi verilmistir. Cikarma igleminin sonucu hem
test edilmektedir yani kontrol edilmektedir hem de sonuca gdre modellenen
ciftcinin konumu degismektedir.

Eger tam sayilarda yapilan ¢ikarma islemi dogru ise ekran “yesil” renkte
olmaktadir.

Dosya Diizenle Gorinim Secenekler Araglar Pencere Yardim
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Giftginin hangi hasamakta oldugunu nasil hesaplanz

Bilgi Kutusu

#ilk olarak 4 basamak ciftci yer degistir.
+ Bulundugu merdiven basamagindan
ters yonde -7 basamak daha yer degistir.

«Simdi gift¢i hangi basamaktadir?
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Eger tam sayilarda yapilan ¢ikarma islemi yanhs ise ekran “kirmmz1” renkte
olmaktadir.

Dosya Diizenle Gorinim Secenekler Araclar Pencere Yardim
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Giftginin hangi basamakta oldugunu nasil hesaplariz

#ilk olarak 4 basamak giftci yer degistir.
< Bulundugu merdiven basamagindan
ters yonde -7 basamak daha yer degistir.

«-Simdi giftgi hangi basamaktadir?
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Asagidaki sorular1 cevaplayiniz.

1. Tam sayilarda ¢ikarma islemi yaparken pozitif bir sayidan negatif bir say1
cikarilirken nelere dikkat edilmesi gerekir? Sonu¢ deger olarak nasil
cikar? Aciklayimiz, bir 6rnek veriniz.

2. 7- (-8)=? ve 7-8=? islemlerinin sonucunu bulunuz. Sonuglar1 neden farklh
ya da neden aym buldunuz? Ag¢iklayiniz.



